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                      Câmara Municipal de São Pedro


ATA DA DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.
	Às vinte horas e oito minutos do dia vinte e nove de outubro de dois mil e dezenove, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões realizou- se a DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Dr. Cassio Hellmeister Capellari. Ocupando a primeira secretaria o vereador Roberson Pedrosa de Oliveira, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Antônio Benedito Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Garcia Candeias, Gilberto Vieira de Macedo, Dr. Giuliano Ghirotti Antonelli, Joyce Nottingham Benevides Siloto, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Du Sorocaba para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 17ª sessão Ordinária de 14/10/2019, que foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente anunciou o conteúdo da pauta que é composta por 04 projetos de lei, 1 projeto de decreto legislativo e 9 indicações para leitura, e para deliberação na ordem do dia 1 veto, 1 emenda modificativa, 10 projetos de lei, 1 projeto de decreto legislativo e 2 moções. Solicitou aos secretários a leitura das proposições: Projeto de Lei nº 080/2019 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza a compatibilização do Plano Plurianual do Município de São Pedro, Estado de São Paulo, especificamente no exercício de 2020, com a Lei de Diretrizes Orçamentárias LDO - 2020, em seus projetos, atividades, operações especiais, reserva de contingências, programas que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº 106/2019 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza o Município de São Pedro a celebrar Convênio com o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, visando à execução de obra de interesse comum no prédio próprio do Estado, onde se encontra instalado o Fórum da Comarca de São Pedro, e dá outras providências. Projeto de Lei nº 107/2019 – Hélio Donizete Zanatta - Autoriza a abertura de crédito especial na contadoria da Municipalidade de São Pedro, no valor de R$50.000,00 (Cinquenta mil reais) e dá outras providências. Projeto de Lei nº 108/2019 – Du Sorocaba - Institui no calendário municipal a semana de conscientização e combate ao feminicídio e violência conta a mulher. Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2019 – Vereador Adilson de Jesus - Concede a Honraria "Medalha 22 de Fevereiro" a Luzia Maria Ferreira. Indicação nº 210/2019 – Vereador Elias Candeias - Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de um redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Antônio Teixeira Sobrinho, de frente ao numero 998, Bairro Centro. Indicação nº 211/2019 – Vereadores Elias Candeias e Joyce Benevides - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a possibilidade de instalação de câmeras de monitoramento no Bairro Jardim Santa Monica. Indicação nº 212/2019 – Vereador Elias Candeias - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a possibilidade de instalação de redutor de velocidade tipo lombada na Rua José Esteves, em frente ao número 39. Indicação nº 213/2019 – Vereador Robinho - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de uma câmera de Monitoramento na Rua Manoel Estevam Dias, em frente à Escola Técnica Estadual Gustavo Teixeira (ETEC). Indicação nº 214/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize a compra de tablets para a GCM. Indicação nº 215/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, estude a viabilidade de instalação de uma 
lombada na Rua Verissimo Prado, próximo ao Deposito de Materiais de Construção São Pedro. Indicação nº 216/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através do setor competente, viabilize o asfalto ou calçamento do caminho que leva até o Mirante do Parque do Cristo. Indicação nº 217/2019 – Vereador Luiz Melado - Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que o setor competente viabilize a poda de árvore existente na esquina da Av. Engenheiro Francisco Souto Junior com Rua Benedito Domingues dos Santos, Bairro Paul (foto anexa). Indicação nº 218/2019 – Vereador Robinho - Indica ao Chefe do Poder Executivo, que estude a possibilidade da instalação de um abrigo de parada de ônibus na Rua Manoel Estevam Dias, em frente à Escola Técnica Estadual Gustavo Teixeira (ETEC). Indicação nº 219/2019 – Vereadora Joyce Benevides - Indico ao Chefe do Poder Executivo que, juntamente a Guarda Municipal de São Pedro, intensifique o patrulhamento na Praça da Igreja São José. O Sr. Presidente informa que os projetos serão encaminhados para comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito. Seguindo, o senhor presidente anuncia que através dos ofícios nº 385 e 386/PGM, o Poder Executivo solicita urgência especial para os Projetos de Lei 106 e 107/2019, colocando em votação os pedidos para que sejam deliberados em regime de urgência especial. O pedido foi aprovado por 11 votos para o pedido do Projeto de Lei 106 e unanimidade para o 107 e foram inclusos na ordem do dia. Na sequência o Sr. Presidente suspendeu a sessão por até 30 minutos para que a comissão de justiça, redação, finanças e orçamento pudesse emitir parecer sobre os projetos. Retomada a sessão, solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 106/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI Nº 107/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da manifestação do veto ao PROJETO DE LEI 062/2019 e do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em discussão o veto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por 10 votos, sendo que os vereadores Luiz Melado e Robinho votaram contra. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 085/2019, que estabelece a politica municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista. Colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI Nº 086/2019, que estabelece atendimento prioritário aos ostomizados e cria a carteira municipal de identificação do ostomizado. Colocou em 2ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2ª discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 014/2019, que dispõe sobre o uso do espaço aéreo em logradouros públicos. Colocou em 2ª votação nominal, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente à EMENDA 01 ao PROJETO DE LEI Nº 087/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por 11 votos. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao PROJETO DE LEI Nº 807/2019, já com a emenda, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por 11 votos. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI 
Nº 097/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI Nº 098/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI Nº 099/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI Nº 100/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI Nº 104/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto e o vereador Du Sorocaba pediu vista do projeto. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE LEI Nº 105/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em primeira discussão o projeto, em seguida colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente aos PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2019, seguindo e após receber parecer favorável da Comissão, colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 041/2019 de autoria do Vereador Robinho Pedrosa - Moção de Aplausos em homenagem aos Magistrados desta Comarca e servidores do Ofício Único da Comarca de São Pedro pela certificação do Selo Ouro na 2ª Edição do Judiciário Eficiente do TJ/SP (Tribunal de Justiça de São Paulo), colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Solicitou ao 1º secretário que fizesse a leitura da MOÇÃO Nº 042/2019 de autoria do Vereador Giuliano Antonelli - Moção de Aplausos e Congratulações Póstumas para Dr. Higino Tiaki Yatsuda, colocando em discussão, em seguida colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo colocou a palavra livre a quem quisesse fazer uso. Após as manifestações dos vereadores e nada mais havendo para ser tratado, às vinte e duas horas e cinco minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, ao dia vinte e nove do mês de outubro de 2019. Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem).
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